



# 生命傳信



## 承傳

樓恩德牧師

尖沙咀潮人生命堂踏進八十周年，一則感謝神在過去多年賜下宏恩，引領、看顧、保守、恩待，使我們仍能為真理作見證；另一方面，我們不能不思考「承傳」的問題。因為按聖經的教導，多給誰就向誰多取。我們過去既然領受了那麼多的恩惠，就須承擔責任將所領受的，與人分享。

「承」是承受、承接。究竟我們承受了什麼？是先賢憑信心創立的堂址基業？是他們愛心事奉的果子？抑或是他們將神的話語教導了我們？事實上，生命堂乃是神昔日在一班潮籍弟兄姊妹中動工，使他們用信心開拓堂會事工。他們也領受了聖靈及神的愛，於是透過教育工作，服事人群，造福當時的孩童，並在傳福音的工作上不斷努力，見證福音是神的大能。換言之，他們承受的，是大使命的責任，以及大誠命的吩咐。

今天，我們說我們「承受」了，究竟這是真實的承受了，抑或只是虛擬的？那就要看我們是否願意，或能夠將所承受到的傳遞出去。我們的先賢昔日「承受」了，也傳給了我們。他們不是沒有困難、沒有考驗、沒有缺乏，只是靠著主的恩典，一一渡過。前人種樹，後人嚐，今天我們正在享受他們工作的果效。他們的「傳」也見證了他們的領受。

今日，我們是否有「真實的承受」了，得視乎我們能否「傳」下去，將聖經的兩大教導：大使命-傳福音，及大誠命-彼此相愛，繼續傳遞下去。這真理的承傳是由人，藉著對神的信靠、順服去履行，然後我們便能經歷神的同在和恩待。

感謝神，八十周年籌委會連月來將弟兄姊妹的見證透過不同媒體和大家分享，使我們確信我們中間不少人願意「承傳」神的吩咐。願我們都成為流通的管子，讓神的恩典藉我們每一個廣傳開去。